

2023.05.08

# 株主優待品についてのお知らせ

2023 年 3 月 31 日時点で 100 株以上ご所有の株主様に、日ごろの温かいご支援への感謝の気持ちをお届けするとともに、当社製品をご使用いただく機会として自社製品の詰め合わせを進呈しております。

**発送予定の製品セット** パッケージ変更品、もしくは他の製品に変更になる場合があります。



<u>激落ち</u> 掃除粘着クリーナー



skin varsan 虫よけリキッド



かけぽか



泡で出てくる消毒スプレー



激落ちポイポイ



8. my skincare 美容液※12 種類の中からランダムに 1 つお送りします。

## ニュースリリース



### 株主優待に関してお客様からよくお問い合わせいただくご質問

#### Q 株主優待とは?

A. 株主優待とは、株主の皆様に対して自社製品を贈呈する制度です。株主の皆様の日頃のご支援に対する感謝のしるしであり、弊社は自社製品を送付することで、自社製品を実際にご使用いただき、弊社への一層のご理解を深めていただきたいと考えております。

#### Q 株主優待制度はありますか?

A. 株主優待として毎年3月31日現在、当社株式を単元株数(100株)以上保有する株主様に3,000円相当の自社製品詰め合わせセットを提供させていただいております。

#### O 株主優待を受けるには?

A. 権利確定日である期末(3月31日)の株主名簿に記載されている単元株数(100株)以上保有されている株主様が対象となります。株主名簿に記載されるためには、3月の最終営業日の2営業日前が権利付最終日となりますので、権利付最終日までにご購入ください。権利付最終日の詳細につきましては、ご利用の証券会社へご確認下さい。

#### Q 優待品は毎年変わるのでしょうか?

A. 商品の詰め合わせの中身は、毎年吟味して決定しております。

#### Q 優待品はいつごろ、どこに届くのですか?

A. 権利確定日である期末(3月31日)の株主名簿にご登録いただいているご住所へお届けいたします。7月~8月にお届けを予定しております。お住まいの地域によってお届け時期は異なりますので予めご了承ください。

#### **Q 株主ご優待品が届くまでに転居予定がある場合はどうしたらよいですか?**

A. お問い合わせフォームより(<a href="https://www.lecinc.co.jp/contact/customer/">https://www.lecinc.co.jp/contact/customer/</a>)住所変更の旨(株主様氏名、旧住所及び新住所)をご連絡ください。変更後の住所へお送りをさせていただきます。

ただし、発送直前になりますとそのご対応ができかねる場合がございます。

※ご利用の証券会社への住所変更手続きも行っていただきますようお願い致します。